

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

(Σ.Υ.Α.Ε.) Σολωμού 12 Τ.Κ. 10583 Αθήνα
Τηλ. 210-3616572 Fax. 210-3647284
e-mail syae@oase.gr – site:<http://www.syae.gr>

Αρ. Πρωτ. 105

Αθήνα, 11 Μαρτίου 2021

ΠΡΟΣ:

**ΣΕΠΕ : ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**
Ερυθρού Σταυρού 1, Καλαμαριά, 55134, Θεσσαλονίκη

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

του «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΣΥΑΕ)» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σολωμού 12, ΑΦΜ:997603135 που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Σπυρίδωνα – Ναπολέοντα Γ. Κολαίτη (Πρόεδρος του Συλλόγου),

ΚΑΤΑ

Της ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία: «**INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α**» που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, στο 14^ο χλμ Θεσσαλονίκης – Πολύγυρου, ΤΚ 57001 με ΑΦΜ:094342626, για την μη εφαρμογή στους υπαλλήλους της, της υπ' αριθμ. 3/2020 Διαιτητικής απόφασης της Πενταμελούς Επιτροπής Διαιτησίας του ΟΜΕΔ.

Κύριοι Επιθεωρητές,

Ο Σ.Υ.Α.Ε., είναι το κλαδικό σωματείο των υπαλλήλων των Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων σε όλη την Ελλάδα και μέλος της **Ομοσπονδίας Ασφαλιστικών Συλλόγων Ελλάδας (ΟΑΣΕ)**.

Στις 15 Δεκεμβρίου 2020 δημοσιεύθηκε και κοινοποιήθηκε η **υπ' αριθμ. 3/2020 Διαιτητική απόφαση της Πενταμελούς Επιτροπής Διαιτησίας του ΟΜΕΔ** που καθορίζει τους όρους αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων όλης της χώρας στον κλάδο της ιδιωτικής ασφάλισης.

Παρόλο που η απόφαση αυτή, είναι άμεσα εφαρμοστέα και έχει αναδρομική ισχύ από της 6 Φεβρουαρίου 2019, μέλη μας που εργάζονται στην ασφαλιστική εταιρεία με την επωνυμία: «**INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α**» μας έχουν κάνει καταγγελίες για μη εφαρμογή σε αυτούς, της εν λόγω διαιτητικής απόφασης από την εταιρεία.

Οι εκπρόσωποι του ΣΥΑΕ, προσπάθησαν κατ' επανάληψη να έρθουν σε επικοινωνία με την Διεύθυνση προσωπικού της Εταιρείας που ή μας απέφευγαν ή μας έλεγαν ότι ήταν στο στάδιο διεκπεραίωσης για την εφαρμογή της σύμβασης. Στις 26 Φεβρουαρίου 2021 (2 μήνες και 11 ημέρες από την δημοσίευση της απόφασης) με επιστολή μας καλούσαμε τον νέο υπεύθυνο για το προσωπικό της «**INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α**» κ. **Γεράσιμο Χατζηγεμμανούλ**, ο οποίος απέφευγε να μιλήσει μαζί μας, να μας ενημερώσει ποιον λόγο δεν εφαρμόζουν την σύμβαση και στην οποία δεν απάντησε ποτέ. Σε ξαφνική επικοινωνία μαζί του την Τρίτη 2 Μάρτιου 2021, που τον αιφνιδιάσαμε, δεν μας έδινε κάποια απάντηση αναφορικά με το πότε θα εφαρμόσουν την Διαιτητική απόφαση κι όταν του είπαμε ότι θα κάνουμε καταγγελία στον ΣΕΠΕ μας είπε ότι έχει προωθήσει την Επιστολή στον Πρόεδρο της εταιρείας κ. **Ιωάννη Βοτσαρίδη**. Από την επόμενη μέρα Τέταρτη 3 Μάρτιου άρχισε λεκτικός εκφοβισμός για απολύσεις και ηθική παρενόχληση σε υπαλλήλους - μέλη του Συλλόγου αναφορικά με την συνδικαλιστική τους δράση και για το γιατί είναι μέλη του ΣΥΑΕ και στις 10 Μαρτίου υποχρέωσε κάποιους εξ αυτών να λάβουν 10ημερη υποχρεωτική άδεια ως τιμωρία και παραδειγματισμό των υπολοίπων κι άρχισε φημολογία για απόλυση τους.

Επισημαίνεται δε, ότι η συγκεκριμένη εταιρεία κατ' εξακολούθηση προβαίνει σε καταχρηστικές πρακτικές αναφορικά με τα νόμιμα δικαιώματα των εργαζομένων της, όπως τους υποχρεώνει να αιτούνται λήψη ημερών αδείας κατά τις ημέρες που στην ασφαλιστική αγορά θεωρούνται αργίες (π.χ. 1 Ιανουαρίου, 28^η Οκτωβρίου, καθαρά Δευτέρα κα) και η εταιρεία είναι Κλειστή! Τα ως άνω επιβεβαιώνονται από τις καταστάσεις προσωπικού που τηρούνται στην υπηρεσία σας.



Για τους λόγους αυτούς που αναφέρθηκαν ανωτέρω και επειδή η υπ' αριθμ. 3/2020 Διαιτητική απόφασης της Πενταμελούς Επιτροπής Διαιτησίας του ΟΜΕΔ που καθορίζει τους όρους αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων όλης της χώρας στον κλάδο της ιδιωτικής ασφάλισης είναι άμεσα εφαρμοστέα και η μη εφαρμογή της αποτελεί αστικό και ποινικό αδίκημα,

επειδή έχουν παρέλθει σχεδόν τρεις μήνες από την δημοσίευση της και δεν έχει εφαρμοστεί από την ασφαλιστική εταιρεία με την επωνυμία: «INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α» στους υπαλλήλους της και

επειδή η μη εφαρμογή της προκαλεί οικονομική ζημία στους υπάλληλους της και

επειδή η συγκεκριμένη εταιρεία προβαίνει κατ' επανάληψη σε καταχρηστικές πρακτικές καταστράτηγησης των νόμιμων δικαιωμάτων των εργαζόμενων της

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ και ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ

όπως άμεσα να ελεγχθεί η ανωτέρω εταιρεία για παραβιάσεις των εργασιακών δικαιωμάτων και την τήρηση του εργατικού δικαίου και τουλάχιστον για όλα όσα παραπάνω καταγγέλλουμε, να αναγκαστεί να εφαρμόσει στους υπαλλήλους της τα προβλεπόμενα από την 3/2020 Διαιτητική απόφασης της Πενταμελούς Επιτροπής Διαιτησίας του ΟΜΕΔ και να της επιβληθούν οι εκ του νόμου κυρώσεις.

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση στο 210 3616572 & 6938910325.



Για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΑΕ

**Ο Πρόεδρος
& Νόμιμος Εκπρόσωπος**

Σπυρίδων Ναπολέον F. Κολαΐτης